

Новость · 24 января 2022, 18:56

## Суд отправил в колонию двоих полицейских, сломавших москвичу руку из-за неоплаченного штрафа

Пресненский районный суд Москвы приговорил к трем годам колонии общего режима полицейских Сергея Филиппова и Вячеслава Михайлова, сломавших руку задержанному. Об этом сообщила московская прокуратура.

Согласно пресс-релизу, в декабре 2019 года сотрудники патрульно-постовой службы отдела МВД по Пресненскому району приехали домой к москвичу, вовремя не оплатившему административный штраф.

Мужчина отказался поехать с ними, и тогда 42-летний Филиппов и 27-летний Михайлов применили к нему силу и отвезли его в полицию (пункт «а» части 3 статьи 286 УК). У пострадавшего впоследствии обнаружили перелом лучевой кости и локтевой кости.